

突发·新奇·有趣

马上告诉我

66886688

今日值班记者:朱郁星

手机信号不好,能听到别人的话,别人听不到你的话

一次通话断线四五次

移动公司:正在全力寻找干扰源,尽快解决

■记者 金汝

“在家里用手机通话,信号总是不稳定,断断续续,打一个电话断线四五回是常有的事。”家住市区清莲小区的洪女士说,近段时间用手机通话经常出现语音无法传送的情况,而且音质含糊不清,挂断电话再拨,才能较为清晰地接听电话。

近段时间,市区一些移动通信用户打进本报热线 66886688 反映,手机信号不稳定,在某些地方通话效果较差,给生活、工作带来一定影响。

家住安阳路新华书店对面的王先生也有类似遭遇。“在家里,移动信号不好,有时信号全无,通话断断续续,听不清楚。用手机通话时,别人能听到我的话,我说的话别人却听不清楚。”他说。

他介绍,今年高考期间就出现这种情况,刚开始以为是手机有问题,但是换了两部手机后,通话质量仍不理想。听说邻居也遭遇同样的麻烦,他才意识到是手机信号不好惹的祸。

在本报大楼工作的林女士则表示,在东侧办公室,手机通话质量很差,但来到旁边的大厅,通话又清晰了。

记者就此向中国移动浙江客服 10086 热线反映。工作人员答复,前段时间接到许多用户反映清莲小区附近信号不好,经查是因为该地区附近网络信号弱覆盖,原因尚不清楚。

中国移动公司瑞安分公司负责人吴振翔则表示,清莲小区附近的移动基站不存在信号弱覆盖,网络信号正常。接到用户投诉后,移动公司工作人员前去测试,发现清莲小区附近存在信号干扰源,发射的信号频率和移动公司的信号频率相近。不过暂时没有找到干扰源的地点。他表示,正在全力与有关部门沟通,尽早切断干扰源。

对于安阳路王先生遇到的信号问题,吴振翔介绍,因为近年来该地段附近高楼林立,影响了手机信号。移动公司希望在该地区建立一个基站,但由于附近住户对此存在争议,因此建基站有很大难度。



**西班牙新郎
骑马迎娶瑞安新娘**

“大家好,谢谢,同喜同喜……”昨天,西班牙小伙子贝德罗骑着高头大马,用花轿迎娶瑞安新娘林小姐,并举行了中国式的传统婚礼。

下午 16 时 30 分许,在市区万松西路,唢呐声声,红黄狮子上下舞动,身穿中国传统新郎礼服的贝德罗,骑着一匹高头大马,用他那不太标准的普通话一路向路人问好、作揖。迎亲队伍缓缓向花园路前进,吸引了不少市民围观,大家纷纷拿起手机、相机拍照。

(项颖 项乐茹)

协商不成爬塔吊 公安消防联手救 有关部门表示:以死相挟,实不可取

本报讯 (记者 陈绵绵 通讯员 刘伟峰)前天上午,瑞祥新区某建筑工地上,在瑞打工多年的湖南籍男子蔡某,爬上一处离地面 50 多米高的塔吊顶端欲轻生。公安和消防人员经过两个多小时的努力,终于将蔡某成功劝救。

当天上午 5 时许,公安、消防部门接到报警后,立即赶往现场,只见一名男子坐在悬横于半空的塔吊顶端。由于塔吊顶端离地面较远,消防官兵拿来安全绳、腰带和保险钩快速爬上塔吊接近当事人;公安部门则立即联系工地负责人来现场协商、劝救。

消防官兵爬上塔吊,与蔡某唠起家常。得知对方家中还有 3 个子女时,消防官兵趁机劝解。渐渐地,蔡某

打消了轻生的念头,并要求与到场的工地负责人沟通。通过对讲机,工地负责人表示:“只要不轻生,有事下来好商量。”8 时许,在消防官兵的努力劝救下,蔡某终于爬下塔吊。

据了解,蔡某此举是因工伤赔偿协商不下引起的。3 月 29 日,蔡某在建筑工地作业时不幸受伤,导致右手一手指筋腱断裂,经医院救治后出院,但未完全康复。蔡某表示,想去北京的医院继续治疗。蔡某与施工单位多次协商善后处理事宜,施工单位认为蔡某提出的赔偿要求过高,未达成协议。

昨天,记者采访了市劳动保障监察大队。大队长徐定横说,近年来,因劳动纠纷得不到处理,民工以死相逼的事件时有发生。他表示,记者走访了市劳动保障监察大队。大队长徐定横说,近年来,因劳动纠纷得不到处理,民工以死相逼的事件时有发生。他表示,

**被妻子羞辱无用
丈夫为争气抢劫**

21 岁的湖北籍男子钟某,因被妻子羞辱为“没用的东西”,头脑一热,竟去抢劫。昨天下午,钟某妻子闻讯赶到飞云派出所,看到丈夫镣铐在身,后悔莫及,一个劲向丈夫道歉。然而钟某坐牢已成事实,无法更改了。

昨天凌晨零时许,飞云派出所接到群众报警称,南港村一女子被抢走 1 万余元。值班民警赶到现场时,劫匪已不知去向。民警在离案发现场不到 400 米的桥边,发现一辆“无主”摩托车,车还没熄火。民警在周边了解后,确认该摩托车不是附近居民停放。

民警随即在该摩托车旁守株待兔。大约两个小时后,一名男子来取摩托车。民警上前询问,做贼心虚的男子被突然出现的民警弄了个措手不及,很快便承认了自己抢劫的犯罪事实。

原来,前一晚,该男子钟某与妻子来飞云游玩,中途两人发生口角,妻子口出羞辱之词,骂钟某“这么大的男人一点用也没有,钱都赚不来”。被妻子羞辱了一通,钟某气得一人离开。

在飞云晃荡了 3 个多小时后,钟某在南港村一酒店门口发现一名单身女子衣着时尚,背着个小坤包,看似很有钱。钟某便将摩托车停在路边,悄悄跟了上去,并在一个偏僻的路口对该女子实施抢劫。劫得女子的小坤包后,钟某将包内的 1 万多元钱和一条金项链藏在电灯柱下,然后躲在一处田里,借着芦苇掩护,直到边上没人了才跑出来。谁料,在取摩托车时,被民警逮了个正着。

(赵小鸥 陈州)



诚聘



岗位职责:



职位要求:

瑞安日报户外广告工作部总监

瑞安日报系浙江日报报业集团下属子报,近年来各项事业取得跨越式发展,旗下产业涵盖纸媒、航空服务、网络科技、物流快递、教育培训、印刷包装、户外广告等,综合实力名列全省县市报前列。现因事业发展需要,特向社会招聘户外广告工作部总监 1 名。

- 精准执行户外广告设施及业务拓展计划;
- 负责户外广告资源管理、协调,建设,维护户外广告客户源;
- 管理户外广告业务经理等。
- 专科以上学历,年龄 25 周岁以上,有客户资源者年龄可适当放宽;
- 热情开朗、踏实敬业,具备较强的沟通、协调、领导能力;
- 具有广告/媒体/销售行业 3 年以上工作经验。